

PRIMĂRIA ORAȘULUI SULINA  
JUDEȚUL TULCEA  
NR.. 26/...../CL/ 26 iunie 2020

**Raport,**  
**Privind rezultatul final pentru desemnarea și validarea membrilor în**  
**consiliului de administrație la S.C. ASPL Sulina S.R.L. Sulina**

Comisia de selecție și de evaluare pentru desemnarea unui membru al consiliului de Administrație al S.C. A.S.P.L. Sulina S.R.L., constituită în baza H.C.L. nr. 27 din 29.03.2019, s-a întrunit în data de 26 iunie 2020 în vederea finalizării procedurii de desemnarea a unui membru în cadrul Consiliului de Administrație al S.C. ASPL Sulina S.R.L. Sulina.

Numirea în cadrul Consiliului de Administrație al S.C. ASPL Sulina S.R.L.- Sulina a fost materializată prin hotărârea Consiliului Local Sulina, fapt pentru care și numirea mandatului de membri trebuie realizată tot de către Consiliul Local Sulina, în calitate sa de unic acționar al S.C. A.S.P.L. SULINA S.R.L. - Sulina, conform prevederilor Legii nr. 31/1990 privind societățile comerciale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Procedura s-a desfășurat conform Regulamentului de organizare și funcționare al comisiei de selecție în vederea desemnării unui membru în consiliul de Administrație la S.C. A.S.P.L Sulina S.R.L.- SULINA, anexa nr. 2 la H.C.L. Sulina nr. 27/29.03.2019.

La concurs s-a înscris un candidat, respectiv Deaconescu Vasile-Daniel.

La selecția dosarelor de înscriere, comisia a admis dosarul de concurs depuse de către candidatul Deaconescu Vasile- Daniel.

Desfășurarea interviului are loc pe data de 26 iunie 2020, începând cu ora 14<sup>00</sup>. La susținerea probei interviu s-au prezentat candidatul care a fost declarat admis, la selecția dosarelor. Interviul a fost realizat și notat conform Criteriilor de evaluare a unei candidaturi pentru funcția de membru al Consiliului de Administrație al S.C. A.S.P.L. Sulina S.R.L., anexa nr. 1 la H.C.L. Sulina nr. 93 /28.09.2018. Punctajele pentru proba interviu s-au acordat de către fiecare membru din cadrul Comisiei de selecție și evaluare, și s-au notat în borderou.

Conform Procesului-verbal al etapei interviu organizat pentru desemnarea unui



membru în Consiliul de Administrație nr.../CL din 16.06.2020, candidatul a obținut un punctaj de 92,36 puncte.

Văzând rezultatul final pentru desemnarea unui membru în Consiliul de Administrație al S.C. ASPI, Sulina S.R.L., prin care candidatul Deaconescu Vasile-Daniel a fost declarat "admis", propunem **validarea mandatului persoanei menționate.**

**COMISIA:**

Președinte: Năstase Cristian-Bogdan

Membrii: Chirilov Vasile

Hubati Tudor

Secretarul comisiei: Halchin Ela-Raluca

